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NOTULEN VAN DE JAARLIJKSE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN DE HISTORISCHE KRING MAARSSEN VAN DONDERDAG 8 MAART 2018
Voorzitter: Michel van Schaik
Secretaris: Arie van Ginkel
Aanwezig zijn 95 leden en 10 leden van het bestuur.

Afwezig bestuur: geen

Afmeldingen: 

1. Opening

· De voorzitter opent de vergadering en heet de leden van harte welkom op deze 46e ledenvergadering. 

· Hij memoreert het overlijden van bestuurslid en vicevoorzitter Arie de Zwart. De ruim 40  jaren  -inzet van Arie de Zwart is van grote betekenis geweest voor onze Kring.  Het bestuur heeft dan ook besloten dat jaarlijks in oktober ( -de geboortemaand van Arie) een bijzondere Arie de Zwart lezing zal worden gehouden ter ere en nagedachtenis aan hem. Dit jaar zal de lezing voor het eerst gaan plaatsvinden op  -4 oktober. De vorige ledenvergadering werd Arie met luid applaus beterschap gewenst en nu werd op verzoek van de voorzitter een moment van stilte gehouden ter nagedachtenis aan onze vriend, Kringlid en bestuurslid Arie de Zwart.

· De oproep voor de vergadering (convocatie) heeft plaatsgevonden in het eerste periodiek van 2018 waarin de leden kennis hebben kunnen nemen van de relevante stukken die in de vergadering aan de orde komen, waaronder de agenda, de notulen van de vergadering van 9 maart 2017, het jaarverslag over 2017 en het financieel verslag over 2017 met de begroting voor 2018 en benoeming van de bestuursleden. Genoemde verslagen zijn ook gepubliceerd op de website, die overigens geheel is vernieuwd en de moeite van het bekijken zeer waard is.

· Leden worden verzocht de aanwezigheidslijst te ondertekenen en bij voorkeur ook hun e-mailadres op te geven als blijkt dat dit op de lijst ontbreekt. Leden worden verzocht hun stem uit te brengen t.a.v. de in de vergadering te nemen besluiten. De besluiten worden genomen bij gewone meerderheid van de uitgebracht stemmen

· Na de vergadering is er een pauze waarna ons bestuurslid Hans van Bemmel een lezing zal houden over de geschiedenis van het terrein van Op Buuren. Ook zal hij uitleg geven over de betekenis van de straatnamen en pleinen van Op Buuren. Deze interessante lezing is eerder voor de bewoners van Op Buuren gehouden op 15 februari jl. in het gebouw van Brocacef.

2. Ingekomen stukken en mededelingen

· Ingekomen is het verslag van de kascommissie. Dit verslag zal worden behandeld bij punt 6 van de agenda

· Voor punt 9, de bestuursverkiezing zijn voor aanvang van de vergadering geen namen van tegenkandidaten bekend gemaakt.

· Woord van dank voor de vele vrijwilligers die de vereniging draaiend houden, waaronder de actieve leden in de werkgroepen Archeologie/planologische ontwikkelingen, Periodiek, Bibliotheek en Archief, Website en Facebook, Beeld / fotoarchief, Excursie, lezingen, Open Monumenten Dag en onze deelname aan de Regionale werkgroep Nieuwe Hollandse Waterlinie.

· De excursie op 26 mei a.s. gaat dit jaar naar Zierikzee en staat in het teken van de Watersnoodramp die 65 jaar geleden in Zeeland plaatsvond.

 Inschrijven voor deze bijzondere excursie is mogelijk in de pauze. Kosten zijn 32 euro voor leden en 37 euro voor niet leden. Houders van een museumkaart krijgen € 9,50 korting.

· Verwijzing naar de website www. historischekringmaarssen.nl voor actueel nieuws. De website werd in het afgelopen jaar door velen bezocht en berichten op Facebook werden gedeeld.

3. De notulen van de ledenvergadering van donderdag 9 maart 2017
Er blijken geen vragen te zijn over het verslag. 
Hierna worden de notulen vastgesteld, onder dankzegging aan de secretaris.

4. Het jaarverslag over het jaar 2017
In dit stuk wordt verslag gedaan van de activiteiten zoals de lezingen en evenementen, voortgang van de diverse werkgroepen, prioriteiten HKM bestuur en de jaarlijkse excursie. 
De voorzitter nodigt de aanwezigen uit om te reageren op het verslag. 
Het verslag wordt vervolgens onder dankzegging aan de secretaris vastgesteld.

5. Financieel verslag over 2017 en de begroting voor 2018
Het financieel jaarverslag is opgesteld door de penningmeester en in het bestuur besproken. Op 23 januari 2018 heeft het onderzoek van de rekening en verantwoording over 2017 plaatsgevonden door de kascommissie, dit jaar bestaande uit de heren Jan Onnes en Leo van Grunsven.
De voorzitter geeft ter toelichting op het financieel jaarverslag en de begroting het woord aan de penningmeester.

Balans en resultaat 2017  

-De vereniging staat er wederom financieel goed voor. Het boekjaar wordt afgesloten met een batig   saldo van € 3990,67
-Het batige saldo wordt onder andere verklaard door een ledengroei en dus meer inkomsten uit contributie en door opbrengst verkoop van boeken waaronder het derde boerderijenboek van bestuurslid Henk Blaauw. 
-Dank aan de leden voor de donaties. Wordt zeer op prijs gesteld.

-Vragen?

Er zijn geen vragen of opmerkingen uit de zaal, waarop de penningmeester de begroting voor het komende jaar toelicht. 

Begroting 2018
-Het begrote tekort voor 2018 ad € 2125 wordt vooral veroorzaakt door reservering van eenmalige uitgaven ten behoeve van aanschaf van een A3 printer en scanner, scannen van periodieken, verbetering van de website, extra lezing voor bewoners van Op Buuren, Arie de Zwart lezing, nieuwe activiteiten regionale werkgroep NHW.                                 
-Mogelijk kan het tekort nog gaan meevallen door verkoop van boeken. 

- Vragen?

Er zijn geen vragen of opmerkingen uit de zaal. 

6. Verslag van de kascommissie

De heer Jan Onnes doet verslag van de controle van de financiële verantwoording en bijbehorende stukken. De commissie heeft een gezonde financiële rapportage aangetroffen. Er zijn geen bijzonderheden. Alles was zorgvuldig en gedetailleerd weergegeven, Dit verdient lof en daarom stelt de heer Onnes voor om de penningmeester décharge te verlenen. Onder applaus wordt hieraan gehoor gegeven. De penningmeester dankt daarna de commissie voor haar inzet en betrokkenheid. 
7. Vaststelling contributie voor 2018
Gezien het voorgaande ziet de penningmeester geen reden om de contributie te verhogen voor 2018. Deze wordt gehandhaafd op € 14,00 per jaar voor een gewoon lid. Dit besluit wordt met applaus goedgekeurd. 
De penningmeester vraagt de leden hun e-mailadres door te geven, dit is een goedkopere manier om de nota’s voor de contributie te versturen.
8. Verkiezing kascommissie

Zoals gebruikelijk nemen de leden van de kascommissie twee jaar deel aan deze commissie en is er ieder jaar sprake van een nieuw lid.

De voorzitter stelt voor de heer Leo van Grunsven nogmaals te benoemen tot lid van de kascommissie voor de komende periode. Als tweede persoon stelt hij voor de heer Frits van Gorp te benoemen. Dit voorstel wordt aangenomen. De heer Onnes neemt afscheid van de commissie, de voorzitter bedankt hem voor zijn inzet.
9. Bestuursverkiezing

De statutair aftredende bestuursleden na een periode van drie jaar zijn mevrouw Ria Tijhuis en de heren Bert de Ruiter en Arie van Ginkel, allen zijn herkiesbaar.
Er zijn geen tegen kandidaten aangemeld en de aftredende bestuursleden worden met applaus benoemd voor een nieuwe periode.
10. Activiteitenjaarplan 2018

De voorzitter licht toe hoe dit activiteitenjaarplan 2018 tot stand is gekomen.
Dit plan is in te zien op de website van de HKM. 

Ron Moers legt kort de activiteiten van de nieuwe werkgroepen Archeologie /planologische ontwikkelingen en de Nieuwe Hollandse Waterlinie uit.

11. Rondvraag
Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt.

12. Sluiting

De voorzitter dankt alle aanwezigen en alle vrijwilligers binnen de vereniging en sluit de vergadering om 20.40 uur.
Namens het bestuur, 
Arie van Ginkel secretaris.
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